

观点



### 成思危：中国现在还不可能担当世界经济发展的“领导”

“中国的GDP仅占世界6%，还不可能担当‘领导’，只能承担与中国国力相适应的责任，首先要把自己的事情做好。”北京国际金融论坛主席成思危在2009北京国际金融论坛上回应来自各方“希望中国来承担领导责任”时表示。成思危认为，在即将过去的2009年当中，中国经济已经企稳向好，全年GDP增长率将超8%，对世界经济增长的贡献率也将超过20%，虽然中国所取得的成绩令人瞩目，但中国的GDP仅占世界6%，世界希望中国承担领导责任，但是中国人均GDP在世界百名之后，中国只能分担相应的责任。“但在承担这些责任时，我们应该想得实，干得实。”

据新华社电

【本地播报】

### 本市经适房再添两块地

本市经济适用房建设再添两块地，昨日，市国土资源局发布消息称，拟以划拨方式供应2宗国有土地使用权用来建设经济适用房。这两块地均位于化肥东路东、冉屯北路北，其中使用权面积32885.6平方米(折合49.33亩)的地块。另一块地使用权面积为21828.7平方米(折合32.74亩)。市国土资源局即日起对这两块地进行为期10天的公示。 晚报记者 胡审兵 线索提供 李剑

### 前10个月，全省收入954.7亿元

今年前10个月，全省一般预算收入达954.7亿元，增长7.6%，连续4个月累计增幅保持回升。18个省辖市中有15个实现正增长，其中，周口、新乡、平顶山、郑州和三门峡分别增长15.3%、11.4%、10.8%、10.3%和10.2%。昨日，记者从省政府公布的“10月份全省财政预算执行情况简要分析”获悉，统计数据显示，10月份当月，全省一般预算收入完成94亿元，同比增长11.3%，连续两个月保持两位数增长，一般预算支出增幅则稍有下降。其中，卫生方面的支出增长了38%。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

### 1~10月，我省出口食品逾4亿美元

今年1~10月，河南省检验检疫局共检验检疫出口食品农产品4.6804亿美元，比去年同期增长12.6%，其中深加工食品26081万美元，比去年同期增长43.1%。出口品种涵盖了调味品、肉制品、果汁饮料、供港活动物、木制品、蜂产品及脱水蔬菜等河南主要农产品。 晚报记者 徐刚领

## “红色星期一”，两市逾30家个股涨停 股民：涨势好像正在加速

昨日，沪深股市迎来了久违的大涨，呈现出“红色星期一”。经过上周的震荡整理后，昨日沪深两市双双高开，沪指开盘站上3200点，市场热点全面开花，个股全线上涨，指数单边走高，收盘两市逾30家个股涨停。沪指收报3275点，大涨2.74%，深成指收报13699点涨3.28%，两市双双创3个月新高点。而创业板走势依然很弱，仅有吉峰农机和新宁物流两个个股涨幅超过了4%。 晚报记者 徐刚领/文 马健/图



大盘满眼红色，股民全神贯注。

### 郑州煤电涨停

牛市之中，星期一通常会大涨。昨日，沪深股市的大涨，俨然一派牛市景象。

寒潮和大雪的突袭，令煤炭旺季提前到来，也给了机构炒作煤炭股的机会。昨日，煤炭板块涨停，领涨两市，截至收盘，靖远煤电、四川圣达、郑州煤电、露天煤业等7只煤炭股涨停，板块内其他个股涨幅也均在4%以上。钢铁板块表现较强，位居涨幅榜第二位，截至收盘，南钢股份涨停。水泥、有色金属、金融板块走势也不错。

受美股上涨影响，亚太股市呈现普涨格局。香港恒生指数全天涨390.35点，报22943.98点，涨幅为1.73%；台股上涨127.05点，涨幅1.65%。日股涨0.2%，报9791.18点；韩股涨1.3%，报1592.47点；澳大利亚股市涨1%，报4755.2点。

### “近期不打算换股了”

对于昨天的上涨，股民谢伟认为，经过上周的盘整之后，沪指有效地向上突破了3200点，涨势好像在加速，市场热点也很多，是一个赚钱较为容易的时期。“我手中拿的是有色金属板块和航空板块，走势还比较强，近期不打算换股了，等沪指冲到3400点

### 近四成股民全仓看涨

昨日，新浪网组织的“多空调查”显示，超过半数的股民认为，后市仍将上涨。并且，近四成的股民目前是重仓操作，而空仓的股民也占到了三成左右。

世基投资的分析师余峻威认为，昨日市场上蓝筹板块集体启动，量能也出现激增，

以上再看看。”谢伟说，金融危机的影响越来越小，经济复苏的势头不可阻挡，股市总体向好是一定的。但是，接近年底，机构有可能回笼资金。因此，对于高点也不能盲目乐观。近期加速上涨之后，仍有回落的可能性。

说明反弹是有效的，多头力量仍占据主导地位。不过，二八现象目前初现端倪，这表现在指数大涨而多数个股涨幅不大上，建议投资者回调适当关注滞涨蓝筹品种，逢高减持部分放量滞涨个股。

## 避免肝病恶变 做好定期检查 把好生命健康“第一关”

“郑州市健康教育协会发起的乙肝普查太及时了，让我在最关键的时刻发现了我的病情，了解了大量乙肝知识，让我对乙肝不再恐惧，对生活有了信心。”

今年35岁的刘某是某企业的高管，身体携带有慢性乙肝表面抗原。由于事业繁忙，应酬很多，治疗时间太少。因此，身体状况是越来越差。一次偶然的机会，家人在报纸上看见郑州市健康教育协会关于乙肝公益普查的通知，认识到乙肝定期检查的重要性，好劝歹劝叫他去检查。

最终，刘某终于拗不过家人去做了一个全面的检查，竟然发现肝脏已经出现癌变迹象！这一结果如晴天霹雳，让刘某倒吸一口凉气！

所幸的是发现还不算晚，采取恰当的措施

抓紧时间治疗的话还来得及。事业很重要，但生命更可贵啊！听取了医生的建议，坚持按疗程治疗。现在，脸色红润，各项指标都有所好转，让他对生活重燃了希望。

假如没有这次公益普查，象这样的情况将会怎么样呢？真是不敢想象。因此说，乙肝患者一定要重视定期检查，积极治疗，同时要大力普及乙肝科普知识，乙肝是可控可治的，不必“谈肝色变”。

友情提示：慢性乙肝表面抗原携带者发生肝癌的危险性比非携带者高200倍以上，95%以上的原发性肝癌病人是由慢性乙肝表面抗原携带者演变而来的。因此，慢性乙肝患者或慢性乙肝表面抗原携带者应定期到医院进行检查，为早期发现肝癌设“第一道防线”。

## 三大权威机构共保肝病普查

为了控制我市乙肝状况，我全面消灭乙肝打下群众基础，郑州市健康教育协会向全市发出了“乙型肝炎患者健康状况调查”的通知(详见郑健教协字(2009)007号文件)。通知一经发出即引起相关医疗机构的高度参与配合。

### 市健教协，将普查救助进行到底

郑州市健康教育协会是由全市各界健康教育工作者结成的非营利性专业学术团体，在郑州市卫生局和郑州市科学技术协会的领导下开展工作和学术活动。乙肝具有极强的传染性、危害性，除了要有科学、规范的治疗方法，还需要乙肝患者对疾病的足够重视与坚持定期检查，同时，更需要全民对乙肝治疗有一个共同的科学认识与积极、坚持治疗的心态。本着为人民服务的职责，市健教协尽全力将普查救助进行到底！

### 乙肝基地，权威+专业=信任

河南乙肝救助基地全称为中国中医科学院河南乙肝救助基地，是由中国中医科学院携国内众多乙肝权威专家而组成的权威、专业、科学、合法的骨干网络与公益乙肝治疗机构，

是一个完全公益的非营利性乙肝救助组织，其宗旨就是：为响应国家“十一五”号召，早日消灭乙肝，在全国范围内公益推广最新乙肝治疗手段，免费救助各地乙肝患者。

### 三甲医院，重视普查很重要

乙肝危害已经众所周知，要获得有效的治疗，科学准确的检查与诊断是第一步，因此，为了发扬公益事业，保证普查检测的规范性与准确性，让乙肝患者少走弯路，少花冤枉钱，郑大五附院等三甲医院也都积极参与乙肝普查活动。

### 》》》相关链接

1. 普查救助活动主要针对对象：我市10到60岁的乙肝患者。
2. 凭有效身份证明进行免费的两对半化验。
3. 免费享受国内权威肝病专家诊断。
4. 凭近期化验单，即可分多次免费领取半年的乙肝用药。
5. 预约报名电话 0371-66200910; 66200901。

## 骨圣罗老太 300年骨伤科品种 股骨头坏死免遭手术之痛



百岁太医：罗有明

提起百岁骨圣罗老太和她300年家传秘方“百岁太医”复方续断接骨丸，在北京无人不知！几十万股骨头坏死、骨不连、骨折患者服用“百岁太医”后神奇般地走向健康！很长一段时间百岁太医成为很多骨折患者的特供骨伤用药，被医药界誉为“中华一绝”，列为中国骨伤科保密品种，最新国药准字Z20040028。

“复方续断接骨丸”采用骨圣罗有明家传300年秘方，在实践中摸索出“双重修复、骨血同治”理论，打破了常规的治疗顺序和时间禁区。

### 对骨折、骨不连、股骨头坏死、骨质增生、腰间盘突出、腰脱疗效显著

### 骨折、软组织损伤、伤筋动骨不需100天了

俗话说“伤筋动骨100天，硬伤哪有不落残”。骨折及其并发症治疗时间越长，肌肉萎缩、神经坏死等后遗症越多，致残的几率越高！百岁太医治疗骨折及其并发症具有消肿止痛快、接骨续筋快的特点，一般服用1-2天即可止痛；3-5天消除肿胀；治疗各类骨折、愈合期至少缩短一半。

### 股骨头坏死，保密品种自然效果不同

百岁太医对人体机能具有全面调节作用，通过双重修复萎缩的毛细血管网和受损的骨组织重建营养输送通道，使股骨头周围血液代谢

临床观察，在“复方续断接骨丸”的作用下，股骨头周围血液循环明显改善，淤血迅速分解，大量血浆蛋白聚集在股骨头损伤及坏死部位，加速肉芽组织修复。“复方续断接骨丸”有效补充活性骨胶原及各种营养成分，相当于在破损的骨组织和软组织聚集了数十倍的治疗效果，使沉积于股骨头损伤及坏死血管网的骨组织得到充分的滋养，加速死骨吸收，形成新的骨小梁，再现骨功能。

骨圣罗老太说：“九成的患者根本无须人工关节置换，只要能动弹，我就能治！我就希望那些股骨头坏死的患者，原先躺着的，现在能站起来；原先能站的，现在能走了；原先能走的，现在健步如飞……”

恢复正常，输送营养，加速死骨吸收和形成新的骨小梁，一疗程病灶不再扩大，2-3疗程死骨激活。

股骨头坏死者服用本品7天见效，2-3疗程死骨激活；骨折、骨不连、腰间盘突出、软组织损伤患者：愈合康复期至少缩短一半以上。

咨询电话：0371-66061233

地址：易初莲花二楼(商城路紫荆山路)、商业大厦一楼B区(建设路嵩山路)、世纪联华一楼西门(东风路丰乐路)